



2 февраля 2021 года у часовни святого мученика Уара на Городском кладбище г.Новочеркасска было совершено отпевание Почетного гражданина города Александра Леонидовича Носкова.

Богослужение возглавил благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), которому сослужили настоятель Патриаршего Вознесенского войскового всеказацкого собора [протоиерей Георгий Сморкалов](#) и настоятель Димитриевского храма [протоиерей Герман Киселев](#).

За заупокойной службой молились родные, близкие и коллеги почившего.

Большая часть трудовой биографии А.Л.Носкова связана с Новочеркасским электровозостроительным заводом, на котором он трудился на протяжении 25 лет, пройдя путь от инженера отдела до генерального директора. Александр Леонидович руководил НЭВЗом в самое трудное для предприятия время. Именно его авторитет, профессионализм, умение решать вопросы любой сложной сложности позволили спасти завод, вывести его из затяжного кризиса. Позже Александр Носков занимал должность вице-губернатора Ростовской области, был одним из топ-менеджеров ЗАО «Трансмашхолдинг», в последние годы возглавлял совет директоров холдинга «Транспортные компоненты».

В надгробном слове, обращаясь к личности и памяти почившего, протоиерей Олег Добринский отметил, что все, кто общался с ним, видели в нем личность, профессионала и отзывчивого человека, воспринимавшего близко к сердцу обращавшихся к нему людей.

- Все мы помним его деятельную помощь в восстановлении порушенных святынь, участие в духовно-нравственных проектах, направленных на формирование молодежи и российского общества. Будем просить Господа, чтобы Он принял Своего верного раба в небесные селения, простил ему всякое согрешение вольное и невольное, и упокоил душу его, идеже вси святии упокоеваются, - отметил священник.

